

N



2015 年 10 月 24 日 农历乙未年九月十二 中共白城市委主办 白城日报社出版

白城新闺网网址: www.bcxww.com 本报电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 国内统一刊号:CN22-0013 总第9642期 新闻 13943600590 热绕 15504360333

做老百姓满意的好交警

记吉林省第二届"我最喜爱的人民警察"候选人、市公安局交警支队洮北大队三中队中队长连文博

□王少军 本报记者 李彤君

去年2月,两名交警在路上执勤时,发现有人用数 字贴遮挡车号牌,马上拦停车辆进行处理,不想该人揭 掉号贴后拒不承认,并大声叫嚷交警违规处罚,不明真 相的群众开始围观。见此情景,正在不远处执勤的连文 博马上赶了过来,仔细查看违章车辆,他并没有直接介 入遮挡车号牌一事,而是指出该车违法安装报警器。该 人见连文博指出新的问题,嚣张的气焰一下小了不少。 随后,连文博指出遮挡车号牌的严重后果,同时在围观 群众中宣传交通法,得到群众的支持,最后该人心服口 服地接受了处罚。连文博将人性化执法与精准运用法 律法规相结合,用于执法中,不但合理处理了案件,而且 在群众中起到了警示和宣传的作用。连文博知法、懂 法、执法讲方法,在广大交警和群众中树了立良好的形 象,为提升执法形象和公信力起到了极大的促进作用。 连文博屡获殊荣,被评选为全省优秀人民警察、省公安 系统优秀基层民警、省交管系统业务技能比武竞赛业务 标兵,还荣获了市"五一"劳动奖章。

对于一名交警来说,处罚违章者时总会听到异样的声音,但一向对群众像春天般温暖的连文博对于无视国家法纪的违章者却又异常严肃。面对被处罚人找来的说客,除了讲清罚款原因,连文博总是先澄清罚款的真正目的:"罚不是目的,警示教育作用才是最终目的,今天的一次放纵,有可能酿成明天的一次血的祸端。"

交警的岗台虽不大,有时就是一个路口,但连文博 却走出了八百里瀚海一条平安大道!

他用严谨求实带出一支队伍

连文博所在的大队政委杨文军这样说:"连文博当 选吉林省第二届'我最喜爱的人民警察'候选人并不意 外,他是市交警支队最年轻的中队长,也是白城地区交 警系统最年轻的教官,他的指挥手势最正规,多年来支队都以他为样板进行训练。"几个"之最"如同履历表铺展开来……

针对市区繁华路段的路况实际,连文博带领三中队在市区的工商大厦设立执勤点,长期坚守,查纠和疏导过往车辆,提高了通行效率和路面"见警率"。

执法先讲法,为此,三中队从源头抓文明交通教育 宣传。针对辖区内校园多分布的情况,他们将交通法的 宣传工作重点放在校园,在中小学校开展以"做文明人、 行文明路"为主题的宣传教育活动,交通安全从孩子抓 起。连文博和战友们始终把交通法的宣传贯穿工作始 终,相继深入社区、劳务市场、建筑工地等外来务工人员 聚集场所,开展交通安全宣传教育活动,在全社会形成 人人遵章守法、关爱生命、文明出行的良好社会风尚。 在连文博的带领下,三中队把专项整治工作当成对中队 的考验,在人员少、精力有限、任务繁重的情况下,依然 对机动三轮车非法营运、客车道路交通严重违法违规、 货运车辆交通违法、危化品运输车辆违纪违规进行严厉 打击,处理超速、超载、酒驾及疲劳驾驶等行为毫不手 软,相继取得了显著成效,三中队连续被评为市交警支 队洮北大队优秀中队。同时,他也是带出最大协管员队 伍的中队长。

1979年出生的连文博,是如何带出一支白城市人数最多的协管员队伍呢?三中队算上连文博才只有3名警力,却担负着所辖8平方公里的执勤任务。当连文博接到培训44名协管员的任务时,正规培训的时间只有一个月,而他原有的执勤任务丝毫没有减少。

把培训工作放在首要位置。连文博深知,现在上路交警的警力有限,培训出一支合格过硬的协管员队伍, 意味着极大地解决了交通疏导和处置问题。(下转二版)

^{通警察。} 他用职业素养树立一个形象

连文博自2002年走上交警岗位,他就意识到:交警 是距离出行群众最近的人,一言一行代表着人民公安的 珍象,只有真正做到为人民服务,就一定能得到老百姓 约大力支持。

近一时期,连文博的事迹成为网络热议的话题。"成

为老百姓满意的好交警"一直是市公安局交警支队洮北

大队三中队中队长连文博的心愿。自从穿上这身警服,

也便把爱和职责放在心头,履职担当,成为白城市最繁 毕路段最忙碌的人,也成为老百姓最熟悉也最满意的交

连文博做交警工作到了痴迷的程度,与道路有关、 司司机有关、与行人有关的事儿都与他有关。为此,他 建立了自己的网络账号,通过网络平台答复网友对交通 法律法规和本市交通情况的疑问,得到了广大网民的一 数好评。如何"越早解决交通问题就越早减少交通拥 者",那就需要提高每个人的交通安全意识。在路面执 协时,面对司机的询问,尤其是外地司机的询问,连文博 总是热情答复、悉心指挥。他又把"如何答复和处理司 几提出的问题,直接影响着白城交警的形象和素质"作 为心得在广大交警中推广交流。



近日,由白城市梓惠 传统文化培训中心举办的 传统文化培训活动圆满结 束。此次培训由在全国长 期从事传统文化培训的北 京孝行天下文化传播中心 讲师团讲师石静波主讲, 以百善孝为先、遵循五伦 大道收获圆满人生等题 材,向白城学员讲授优秀 传统文化。该培训中心位 于东北亚胡同,从本月起, 每周六上午针对中小学生 开设"中华好少年"课堂, 每日的"明德课堂"向成人 开放,均为公益课堂,学习 内容为儒家经典。图为培 训现场

本报记者**薄秀芳**摄



社长 王延军 总编辑 曲满江 本期执行总编 倪小玲 本版主编 刘 莉 编辑 郭春启